Prager Fruhling

Fulle die richtigen Worter ein!
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal » Vertikal v
(2) Wie nennt man den Pakt zwischen den Landern (1) Abkurzung Deutsche Demokratische

Albanien, Bulgarien, DDR, Polen, Ungarn, Republik

Tschechoslowakei, Rumanien, Sowjetunion? (3) KSC heisst die.....

(4) Die Reformbewegung ist eine ........ oder eine (5) Unter welcher Fuhrung stand der
Verbesserung des Bestehenden. Ostblock?

(6) Prager Fruhling stand in Hoffnung einer neuen (7) Unter welcher Fuhrung stand der

Generation und auf ein freieres, gerechteres Leben in Ostblock?

einem ..... mit menschlichem Antlitz (9) In den 1960-er Jahren war die Welt in

(8) Was ist die CSSR? West und Ost geteilt. Unter welcher
FUhrung standen die Westmachte?
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